

舊約「耶利米書」第二十一至二十三章讀經拾穗

本週進度

耶利米書第二十一至二十三章。

生命讀經

耶利米書生命讀經第十九、二十一篇。

真理要點

- 一、耶和華必給大衛興起一個公義的苗，就是基督；祂必掌王權，行事精明，在聖地施行公理和公義。
- 二、在耶利米的時候，神的百姓中間沒有義。但耶利米豫言基督這苗要來；祂就是耶和華自己成為神選民的義。因此，當神定罪、懲罰、並懲治祂百姓的時候，祂要成為肉體作大衛的苗，使祂成為祂百姓的義。基於基督來作耶和華他們的義，邪惡的以色列族就能得復興。

生命經歷

一、基督這大衛的苗，乃是包羅萬有的一位。有祂，就有神性與人性的調和。有祂，就有那是神自己的義作我們的義，並且還有救贖。有祂，就有賜生命的靈和生命的豐富，包括生命的元素、生命的律、和生命的感覺。事實上，我們在基督這大衛的苗和耶和華我們的義裏所有的生命，乃是經過過程、終極完成的三一神，作我們的一切。

二、將來以色列復興的中心，是在於基督。神悅納他們，不是因他們的義，乃是因基督作了他們的義，也就是神自己來作了他們的義。因着這義，他們蒙了拯救，得享平安。因着這位義者，地上也滿了公平和公義。這義或說這義者，就是與祂百姓調和為一的神！這就是基督！這也就是將來以色列復興的中心！也是將來全地蒙福享平安的中心！因着神自己成了人的義，所以地上一切都得以和諧而蒙福！

❖林宇謙